

我市4部门联合出台文件

严惩拒不执行判决等犯罪行为

晚报讯 7日,市委政法委、市中级人民法院、市人民检察院、市公安局联合制定出台《拒不执行判决、裁定刑事案件办理指引》(以下简称《指引》),严厉打击拒不执行判决、裁定等犯罪行为,依法保障当事人的合法权益。

《中华人民共和国刑法》第三百一十三条规定:“拒不执行判决、裁定罪是指,对人民法院的判决、裁定有能力执行而拒不执行,情节严重的,处三年以下有期徒刑、拘役或者罚金;情节特别严重的,处三年以上七年以下有期徒刑,并处罚金。”

《指引》明确,负有执行义务的人对人民法院的判决、裁定有能力执行而拒不执行,且具有下列十四种情形之一的,应当认定为刑法第三百一十三条规定的“情节严重”: (一)被执行人隐藏、转移、故意毁损财产或者无偿转让财产、以明显不合理的低价转让财产,致使判决、裁定无法执行的; (二)被执行人或者担保人隐藏、转移、故意毁损或者转让已向人民法院提供担保的财产,致使判决、裁定无法执行的; (三)协助执行义务人接到人民法院协助执行通知书后,拒不协助执行,致使判决、裁定无法执行的; (四)被执行人、担保人、协助执行义务人与国家机关工作人员通谋,利用国家机关工作人员的职权妨害执行,致使判决、裁定无法执行的; (五)具有拒绝报告或者虚假报告财产情况、违反人民法院限制高消费及有关消费令等拒不执行行为,经

采取罚款或者拘留等强制措施后仍拒不执行的; (六)伪造、毁灭有关被执行人履行能力的重要证据,以暴力、威胁、贿买方法阻止他人作证或者指使、贿买、胁迫他人作伪证,妨碍人民法院查明被执行人财产情况,致使判决、裁定无法执行的; (七)拒不交付法律文书指定交付的财物、票证或者拒不迁出房屋、退出土地,致使判决、裁定无法执行的; (八)与他人串通,通过虚假诉讼、虚假仲裁、虚假和解等方式妨害执行,致使判决、裁定无法执行的; (九)以暴力、威胁方法阻碍执行人员进入执行现场或者聚众哄闹、冲击执行现场,致使执行工作无法进行的; (十)对执行人员进行侮辱、围攻、扣押、殴打,致使执行工作无法进行的; (十一)毁损、抢夺执行案件材料、执行公务车辆和其他执行器械、执行人员服装以及执行公务证件,致使执行工作无法进行的; (十二)拒不执行法院判决、裁定,致使债权人遭受重大损失的; (十三)经采取罚款或者拘留等强制措施后仍拒不停止侵权或者拒不履行协助行使抚养权、探望权、相邻权等行为义务,致使判决、裁定无法执行的; (十四)其他有能力执行而拒不执行,情节严重的情形。

《指引》明确,拒不执行判决、裁定犯罪案件由执行法院所在地的公安机关、人民检察院、人民法院管辖。如果由犯罪嫌疑人、被告人居住地的司法机关管辖更为适宜的,可以由犯罪嫌疑人、被告人居住地的公安机关、人民检察院、人民法院管辖。

通讯员顾建兵 记者王玮丽

发生碰撞,后果不堪设想。

正当民警通知高速养护部门之际,一辆小型客车司机发现情况后立即停靠至应急车道,在确认安全后将轮胎迅速转移至应急车道护栏边,才悄然离去。

目前,属地公安机关正为施先生申报专项奖励。

记者张亮 通讯员顾希玮

高速车道惊现轮胎

热心司机及时清障

晚报讯 6日上午,南通交警高速三大队将一份精心准备的礼物送到司机施先生手中。

2日早晨7时许,南通交警高速三大队勤务指挥室在开展监控巡查时发现,G15沈海高速K1096海安北出口匝道附近,一只轮胎赫然出现在高速公路快车道。此时路上车辆不断,车速较快,一旦车辆与轮胎

注意。

东社街路段车流、人流较多,女孩一人横穿马路,十分危险。耿建、陈忠华快速上前抱起女孩。经过多方查找,他们终于找到女孩家人。

“小孩子今年5岁,当时我正在家里忙家务,一个转身的工夫就不见了。”小女孩的外公说。

记者张亮 通讯员陈国军 倪楚楚

女童独自穿行街头 幸好交警及时发现

晚报讯 5日上午,一名小女孩独自穿梭在金三公路通州东社街路段,身边不时有车辆呼啸而过,幸好交警及时发现,将女孩安全交给家人。

当天上午10时许,通州区公安局东社派出所交通管理中队民警耿建、交通协管员陈忠华在辖区金三公路东社街路段巡逻时,一名在路上奔跑的小女孩引起了他们的

普法走“新” 更走“心”

——江苏工院马克思主义学院举办青少年法治宣传系列活动

近日,江苏工院马克思主义学院在今年全省青少年法治宣传教育活动期间,精心构思、认真组织,开展了丰富多彩的系列活动。

学院通过“弘德明法”网络思政工作室的官微和自媒体平台开展了以“向校园欺凌说不”为主题的“法律讲堂”活动。连续4期向大学生介绍了“校园欺凌”的法律定义、“校园欺凌”的法律责任、“校园欺凌”的法律应对等内容,加深了大学生对“校园欺凌”相关法律知识的理解。

同时,该院思政教师还走进大学生一站式社区办法治讲坛,发挥线上线下宣传联动效应,通过案例解析、法规释义,与大学生们共同研读了有关校园欺凌的法律条规,引导青年们正确认识校园欺凌,拒绝校园暴力,增强自我保护法治意识,进一步提升法律宣传的效果。

今年5月是第四个“民法典宣传月”,学院围绕主题开展了“模拟法庭”教学实践,在认真研读和案例剖析的基础上,大学生们分别担任法官、律师、原告和被告等角色,演绎民事诉讼案件的庭审过程。“零距离”接受法治教育,“沉浸式”感受开庭过程,有效提升了学生们尊法、学法、守法、用法的意识和能力。

张甜甜 吴露



南通开放大学 举办学生运动会

近日,南通开放大学第二届学生运动会在学校田径场开幕。本届运动会以“逐梦青春正当其时 运动领跑向未来”为主题,为期一天半。

铠旋

“职达”未来 逐梦新时代

江苏航运学院举办职场模拟面试大赛

5月29日下午,江苏航运学院第二届职场模拟面试大赛在学校崇川楼举行。学校副校长王琪,南通经济技术开发区人社局就业服务中心副主任史迎春,南通中远海运川崎船舶工程有限公司人事科科长吴勇,中天科技集团有限公司招聘经理蔡彩红,上海华洋海事科技发展有限公司业务经理周静,南通文化艺术中心管

理有限公司场务会务部主管、校招助理祁杰,学校招生就业处处长李斌,各职能部门、二级学院相关负责人,各学生科科长、参赛选手指导教师及就业辅导员出席活动,活动由招生就业处副处长钱玉婷主持。

本次活动旨在创新就业指导模式,引导大学生了解用人单位需求,提升毕业生就业能力,培养学生应聘能

力,灵活应对就业市场。活动中,来自各二级学院的20名参赛选手,通过赛前简历评选,现场围绕自身专业、特长、优势等方面进行自我介绍,全体无领导小组面试讨论,评委点评等环节,激烈比拼,最终评选出特等奖3名、一等奖5名、二等奖6名、三等奖6名。

李佳林